                                             PROTOKÓŁ Nr XXXV/06

XXXV Sesji Rady Gminy Świekatowo odbytej 27 kwietnia 2006 r. w sali narad Urzędu Gminy w Świekatowie w godz. 13:00 do 15:00.

I. W Sesji wzięli udział radni i zaproszeni goście wg załączonej listy obecności.

II. Obradom przewodniczył: Lech Ciechanowski – przewodniczący Rady Gminy.

III. Porządek obrad:

1. Otwarcie, stwierdzenie quorum.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Zgłaszanie interpelacji.

4. Informacja wójta i przewodniczącego Rady Gminy o ważniejszych 

    działaniach między sesjami.

5. Odpowiedzi na interpelacje.

6. Sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za 2005 rok

    a/ wprowadzenie,

    b/ przedstawienie uchwały składu orzekającego RIO w sprawie wyrażenia 

                  opinii z wykonania budżetu gminy,

    c/ przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie wyrażenia opinii

        z wykonania budżetu gminy,

    d/ przedstawienie uchwały składu orzekającego RIO w sprawie 

                  zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium dla 

                  Wójta Gminy,

               e/ dyskusja,

               f/ przyjęcie uchwały w sprawie absolutorium.

           7. Podjęcie uchwał w sprawie:

               a/ przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

                   przestrzennego terenu w gminie Świekatowo obejmującego w 

                   miejscowości Zalesie Królewskie działkę nr 369/2,

               b/ szczegółowych zasad utrzymania czystości i porządku na terenie gminy 

                   Świekatowo,

               c/ uchylenia uchwały,

               d/ dokonania zmian w budżecie gminy na 2006 rok.

            8. Przyjęcie protokołu poprzedniej sesji.

            9. Wolne wnioski i zapytania.

           10.Zakończenie.

Ad. 1

XXXV Sesję Rady Gminy otworzył Lech Ciechanowski – przewodniczący Rady Gminy.

Po powitaniu radnych i gości Lech Ciechanowski stwierdził quorum.

W Sesji bierze udział 13 radnych. Nieobecni radni: Kazimierz Baumgart i Stanisław Mroziński.

Ad. 2

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował wprowadzenie punktu 7 e – przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę nieruchomości gruntowej położonej w Świekatowie przy ul. Leśnej na okres powyżej 3 lat.

Wym. uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisje Rady Gminy.

W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Rada Gminy głosami 13 za, przy braku głosów przeciw i wstrzymujących sie przyjęła zaproponowany porządek posiedzenia.

Ad. 3

Zgłaszanie interpelacji:

Radny Zbigniew Chaciński interpelował w sprawie dziur w asfalcie w Szewnie.

Radni Kazimierz Rydzkowski i Zenon Greca wnioskowali o usunięcie z poboczy dróg powycinanych krzaków.

Ad. 4

Wójt Marek Topoliński przedstawił informację o swej działalności między Sesjami./Informacja w załączeniu/.

Przewodniczący Rady Gminy Lech Ciechanowski złożył informację ze swej działalności między Sesjami. /Informacja w załączeniu/.

Ad. 5

Wójt odpowiadając na interpelacje, które dotyczyły utrzymania dróg stwierdził, że  odbył spotkanie z dyrektorem Zarządu Dróg p. Soską i V-ce Starostą Powiatu 

p. Studzińską. Sytuacja na drogach jest tragiczna. Drogi są problemem ogólnokrajowym.  Na drogach powiatowych będą przeprowadzane doraźne remonty. W sprawie dróg interpelację na sesji powiatowej złożyli także radni powiatowi z naszej gminy.

Ad. 6 a

Przewodniczący obrad Lech Ciechanowski stwierdził, że radni otrzymali sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za 2005 rok do domu w celu zapoznania się z nim. Sprawozdanie było również przedmiotem obrad Komisji Rady Gminy.

Ad. 6 b

Skarbnik gminy Danuta Pik przedstawiła Uchwałę nr 10/S/2006 Składu Orzekającego Nr 2 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy w sprawie opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Świekatowo sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy za 2005 rok. /Uchwała w załączeniu do protokołu/.

Ad. 6 c

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Stefan Łysek przedstawił wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy. /Wniosek w załączeniu do protokołu/.

Ad. 6 d

Przewodniczący obrad przedstawił uchwałę Nr 10/Kr/2006 składu Orzekającego Nr 2 RIO w Bydgoszczy w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminny Świekatowo za 2005 rok. /Uchwała w załączeniu do protokołu/.

Ad. 6 e

Dyskusji nie było.

Ad. 6f

Przewodniczący obrad Lech Ciechanowski przedstawił projekt uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy.

W głosowaniu bierze udział 13 radnych.

W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Rada Gminy głosami 13 za, przy braku głosów wstrzymujących sie i przeciw przyjęła uchwałę nr XXXV/181/06 w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy.

Przewodniczący obrad stwierdził przyjęcie w.wym. uchwały.

Ad. 7 a

Wszystkie uchwały były przedmiotem obrad Komisji Rady Gminy i zostały pozytywnie zaopiniowane.

Sekretarz Gminy Marian Schroder przedstawił projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w gminie Świekatowo obejmującego w miejscowości Zalesie Królewskie działkę nr 369//2.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie było.

W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Rada Gminy głosami 13 za, przy braku głosów przeciw i wstrzymujących sie przyjęła uchwałę nr XXXV/182/06 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w gminie Świekatowo obejmującego w miejscowości Zalesie Krolewskie działkę nr 369/2.

Ad. 7 b

Sekretarz Gminy Marian Schroder przedstawił projekt uchwały w sprawie szczegółowych zasad utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Świekatowo.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie było.

W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Rada Gminy głosami 13 za, przy braku przeciw i głosów wstrzymujących się przyjęła uchwałę nr XXXV/183/06 w sprawie szczegółowych zasad utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Świekatowo.

Ad. 7 c

Wójt Marek Topoliński przedstawił projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie było.

W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Rada Gminy głosami 13 za przy braku głosów przeciw i wstrzymujących się przyjęła uchwałę nr XXXV/184/06 w sprawie uchylenia uchwały.

Ad. 7 d

Skarbnik Gminy Danuta Pik przedstawiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy na 2006 rok.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie było.

W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Rada Gminy głosami 12 za, przy przy braku głosów przeciw i 1 głosie wstrzymującym się przyjęła uchwałę nr XXXV/185/06 w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy na 2006.

Ad. 7 e

Sekretarz Gminy Marian Schroder przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę nieruchomości gruntowej położonej w  Świekatowie przy ul. Leśnej na okres powyżej 3 lat oraz projekt umowy dzierżawy.

Radny Łysek  stwierdził, że jeżeli dzierżawca będzie ponosił nakłady to czynsz w wysokości 300 zł jest wystarczający. Zawsze można go zmienić.

Radny Jacek Klinikowski zwrócił się z pytaniem czy dzierżawca widział projekt umowy?

Radny Łysek stwierdził, że Rada wyraża swą wolę wydzierżawienia plaży, pozostałe formalności są w gestii wójta.

Sekretarz Gminy stwierdził, że dzierżawca zna treść umowy, a czynsz będzie negocjowany począwszy od 2007 roku.

Radny Chaciński zwrócił sie z pytaniem czy SANEPID bada wodę.

Pani Ewa Tokarska – Chojnacka stwierdziła, że bada.

Radny Klinikowski zastanawiał się czy w uchwale nie należy wspomnieć o umowie. 

Sekretarz Gminy stwierdził, że Rada Gminy podejmuje decyzję o wydzierżawieniu, a szczegóły ustala wójt.

Ad. 8

W związku z tym, że nikt nie zgłosił uwag do protokołu XXXIV Sesji Rady Gminy Świekatowo, który był do wglądu w sekretariacie Urzędu Gminy – Rada Gminy bez czytania w wyniku jawnego głosowania głosami 11 za, 2 wstrzymującymi się i przy braku głosów przeciw przyjęła protokół XXXIV Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Ad. 9

Radny Chaciński zwrócił się z pytaniem czy będą organizowane obchody 15 - lecia istnienia gminy Świekatowo.

Wójt M. Topoliński stwierdził, że planujemy połączyć obchody 15 – lecia gminy z Dniami Świekatowa. Zaapelował do radnych aby włączyli się w organizację tego święta. Poza tym poinformował, że w chwili obecnej staramy sie o środki finansowe na zorganizowane w.wym. przedsięwzięcia.

Na tym zakończono posiedzenie XXXV Sesji Rady Gminy.

                                                                Przewodniczący Rady Gminy

                                                                      / Lech Ciechanowski /

Protokołowała

Hanna Tomaszewska

